

Příloha č. 3 Věcné vyhodnocení projektu

Číslo rozhodnutí	0428/2009
Poskytovatel dotace	Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
Název programu	Rozvojový program Podpora environmentálního vzdělávání výchovy a osvěty ve školách v roce 2009
Název projektu	Voda – základ života aneb Kdo chce kolem sebe chválit vždycky krásné prostředí, musí jej pomáhat chránit a vést k tomu ostatní
Název právnické osoby	Základní škola Morkovice, příspěvková organizace
IZO školy	600 118 649

Věcné vyhodnocení projektu:

(Právnická osoba doplní řádky/stránky dle potřeby.)

Projekt „Voda – základ života aneb Kdo chce kolem sebe chválit vždycky krásné prostředí, musí jej pomáhat chránit a vést k tomu ostatní“ byl uskutečněn podle plánu navrženého v žádosti od května 2009 do prosince 2009.

V průběhu měsíce května proběhla příprava metodického semináře pro pedagogický sbor: Práce s výukovými pomůckami Rezekvítku – Krabice vody. V červnu byl seminář realizován za účasti zástupců ZŠ Morkovice, ZŠ Litenčice a ZŠ a MŠ Počenice-Tetětice.

16. června vyjeli žáci pátých a sedmých tříd do CEV Pálava k výukovému programu Expedice Kvakoš, kde pozorovali a studovali u zámeckého rybníku vodní ptactvo. Při druhém výjezdu navštívili 29. září žáci čtvrtých tříd Národní přírodní rezervaci Křivé jezero. Zde v rámci výukového programu Bobří stezkou prozkoumali život rostlin a živočichů v lužním lese a na nivní louce a také výsledky usilovné práce bobrů.

S pomůckou Rezekvítku – Krabice vody jsme mohli začít pracovat až od listopadu 2009. Vyzkoušeli si ji například žáci přírodovědného kroužku. Průběžně byla využívána na 1. stupni, kde s pomůckou pracovali také žáci čtvrtých tříd při projektovém dni: Voda – základ života. Postupně budou v dalších letech Krabice vody používat nejen naši žáci, ale i žáci ZŠ Litenčice a ZŠ a MŠ Počenice-Tetětice. K pomůcce byly přikoupeny přírodovědné encyklopedie.

Ve spolupráci s rodiči žáků, městským úřadem a místními rybáři byly vysazeny původní dřeviny v okolí rybníků v Morkovicích.

K propagaci realizovaných aktivit projektu byly využity školní nástěnky a webové stránky, školní časopis a regionální tisk. Zakoupené výukové pomůcky budou v dalších letech používány naplňování cílů EVVO.

Přehled o čerpání dotace v roce 2009 (v Kč)	dotace	skutečné čerpání
Neinvestiční výdaje celkem:		
z toho:- platy		
- ostatní osobní náklady (OON)	8 000	8 000
- odvody (zdravotní a sociální poj.)		
- FKSP		
- ostatní běžné výdaje celkem (ONIV)	35 000	35 000
Datum:		
Jméno a podpis ředitelky/ředitele Školy otisk razítka školy	Mgr. Eva Mandřáková Svašková	